
A pályakitűző megoldása (4,5km): 40-31-42-43-33-52-34-50-53-51-46-47-48-49-55-45-54-32-44-41-

100. 

Megjegyzés: 

Az alábbi versenyzők nem teljesítették a pontfogási követelményt (aki nincs a listában, de hibával 

szerepel, az nem fogott elegendő számú pontot). A versenyzők mellett szerepel egy-egy ilyen hiba. 

Gönczi Péter: 54-55 

Illésy Máté: 50-51 

Bujdosó Zoltán: gépbe nem olvasott ki (volt rossz átmenete is) 

Máramarosi Rita: 43-44 

Csodás Kornél: 40-42 

Riczel Zsuzsanna: 44-43 

Szabadi Ildikó: 41-42 

Ludvig Ágnes: 41-42 

Fey Klára: 100-as hiányzik 

Kissné Kiss Mária: 43-44 

Biró Fruzsina: 33-32 

Plaian Volicu: 41-42 

Horváti György: 42-41 

Lohász Márton: 41-42  

 


